

## 巴西地區2024漢字文化節硬筆書法比賽 增進學生認識正體字文化之美

#駐聖保羅文教中心 # 巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21

巴西中文教學協會承辦，中華民國僑務委員會贊助的113年巴西地區正體漢字文化節系列活動硬筆書法比賽，於9月21日在文教中心二樓大廳舉行，透過此活動增進學生認識正體字文化之美。

會長林志孟校長表示這是疫情以來第一次恢復比賽，非常高興還是有很多學生踴躍參加。漢字本身是一種藝術，背後有深厚文化內涵，相信學中文愈久，對文字的美愈有心得，樂在其中。

駐聖保羅文教中心主任尤正才致詞時表示，文教中心最主要推廣文化教育活動，今天巴西中文教學協會承辦的硬筆書法比賽是一項很有意義的活動，透過競賽過程的準備與練習，不僅體現出書寫者的個性，也能更深刻感受文字構造，讓每一位參與者更能體會正體字文化之美；而孩子在學習中文過程中，家庭的支持扮演關鍵的作用，家長長期支持小孩子學中文，對文化的傳承有重要的影響。今天能看到很多巴西學生參加，透過活動對文化藝術之美，有更深一層的文化交流，相信每位參賽者都能獲得學習進步的樂趣。

這次分為巴西3組、華裔7組，共有67位學生參加，司儀林奕君首先介紹評審老師廖世秉、黃家豐、羅明宗，巴西中文教學協會副會長趙士榮則說明比賽規則。比賽正式開始，尤正才在林志孟陪同下一同巡視考場，為參加者加油打氣，對所有參賽者能夠將漢字練出屬於自己的風格，非常難能可貴。近二個小時公正、公平、嚴謹的評分後公布比賽名次，而各組優勝者將於10月雙十國慶活動中公開表揚。



貴賓和比賽學生大合照

2026/2/3 上午 04:49:20

## 巴西地區2024漢字文化節硬筆書法比賽 增進學生認識正體字文化之美

#駐聖保羅文教中心 # 巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21



專心書寫的華裔組學生

2026/2/3 上午 04:49:20

## 巴西地區2024漢字文化節硬筆書法比賽 增進學生認識正體字文化之美

#駐聖保羅文教中心 # 巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21



認真書寫的巴西成人組

2026/2/3 上午 04:49:20

## 巴西地區2024漢字文化節硬筆書法比賽 增進學生認識正體字文化之美

#駐聖保羅文教中心 # 巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21



會長林志孟和三位評審老師：廖世秉（右二）、黃家豐（左一）、羅明宗（右一）

2026/2/3 上午 04:49:20

## 巴西地區2024漢字文化節硬筆書法比賽 增進學生認識正體字文化之美

#駐聖保羅文教中心 # 巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21



駐聖保羅文教中心主任尤正才至現場為參賽學生加油打氣



會長林志孟至現場為參賽學生加油打氣